



Odpowiedzi na pytania

Zgodnie z art. 135 ust. 2 Ustawy z dnia 11 września 2019r. Prawo zamówień (tekst jednolity Dz. U. z 2019 r. poz. 2019, ze póź. zm.) Zamawiający – Zespół Opieki Zdrowotnej w Oławie udziela odpowiedzi na następujące zapytania, dotyczące przetargu w trybie podstawowym na: **Dostawa sprzętu medycznego II**, znak sprawy ZOZ/DZP/PN/28/24

Pytanie nr 1

Dot. Zadania nr 18

Dot. pkt. 151. - Czy Zamawiający zrezygnowałby z modułu do pomiaru temperatury głębokiej sposobem nieinwazyjnym ze względu na znaczący koszt zakupu elektrod jednorazowych? Czy Zamiast pomiaru temperatury głębokiej wyraziłby zgodę na pomiar temperatury głębokiej za pomocą wielorazowej sondy?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

Pytanie nr 2

Dot.: Zadania nr 18

Dot. pkt. 163. - Czy Zamawiający dopuści do postępowania przewód łączący mankiet z monitorem o dł. 3,6 m.?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

Pytanie nr 3

Dot.: Zadania nr 18

Dot. pkt. 165. - Czy Zamawiający zrezygnuje z pomiaru temperatury głębokiej sposobem nieinwazyjnym? Czujniki do tego pomiaru są drogie w używaniu.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

Pytanie nr 4

Dot.: Zadania nr 18

ot. pyt. 159 i 168. - Czy Zamawiający wyrazi zgodę na rezygnację z dostawy modułu lub monitora BIS wraz z kompletem 25 szt. elektrod pomiarowych dla dorosłych. Rozporządzenie Ministra Zdrowia nie nakłada obowiązku monitorowania świadomości mózgowej u pacjenta w trakcie znieczulania.

Odpowiedź: Zgodnie z SWZ.

Pytanie nr 5

Dot.: Wzoru Umowy

§ 7 ust. 1 Prosimy o udzielenie wyjaśnień, czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmniejszenie wysokości kar umownych do 0,2 % wynagrodzenia?

Odpowiedź: Zgodnie z SWZ.

Pytanie nr 6

Dot.: Wzoru Umowy

§ 7 ust. 5 Prosimy o udzielenie wyjaśnień, czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmniejszenie łącznej wysokości kar umownych do 10 % wynagrodzenia?

Odpowiedź: Zgodnie z SWZ.

Zamawiający informuje, że pytania oraz odpowiedzi na nie stają się integralną częścią specyfikacji warunków zamówienia i będą wiążące przy składaniu ofert.

Z up. Dyrektora

mgr Marta Zapłotna

St. Specjalista ds. Zamówień Publicznych